
Questão Discursiva 04100

“A” outorgou fiança em contrato de mútuo formalizado entre “B” e “C”. A fiança outorgada por “A”, por decisão judicial transitada em julgado, foi declarada nula

de pleno direito posto que prestada por agente absolutamente incapaz. Em conseqüência da nulidade da fiança, “C” está entendendo ser nulo o contrato

formalizado entre ele e “B”, entendendo, ainda, que tanto a nulidade da fiança quanto a do próprio contrato, devem ter efeitos “ex nunc”. Analise se procede ou

não o entendimento de “C”, justificando.
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